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Селфі на електроопорі: на
Сумщині підліток отримав 70%
опіків
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  17 квітня 2026, 16:45

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Підліток заліз на опору високовольтної лінії електропередач

Підліток видерся на опору високовольтної ЛЕП
заради селфі. У цей момент його вдарило струмом.
У Шостці на Сумщині 15-річний хлопець отримав тяжкі травми, ймовірно,
намагаючись зробити селфі на опорі високовольтної лінії електропередач.
Про це повідомила пресслужба Національної поліції в п'ятницю, 17 квітня.
 
Зазначається, що увечері 16 квітня до правоохоронців надійшло
повідомлення від медиків, які розповіли про госпіталізацію 15-річного
підлітка. У нього діагностували опіки 2-3 ступеня, що охоплюють 70%
площі тіла, а також шоковий стан.
 
Підліток заліз на опору високовольтної лінії електропередач, ймовірно, щоб
зробити фото. У цей момент його вдарило струмом.
 
"Об'єкти електромережі є смертельно небезпечними. Ураження можливе
навіть без дотику до проводів - достатньо лише наблизитися на критичну
відстань. Такі випадки часто закінчуються важкими травмами або
загибеллю.
 
Спроби зробити ефектні фото чи відео для соцмереж нерідко штовхають
підлітків на невиправданий ризик. Висотні конструкції, електроопори,
потяги, дахи будівель чи інші небезпечні місця не можуть бути локаціями
для розваг", - наголосили правоохоронці.
 
Батьків закликали більше контролювати дозвілля дітей, пояснювати
ризики та формувати відповідальне ставлення до безпеки і власного
життя.

Нагадаємо, на Прикарпатті 11-річний хлопчик загинув на
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трансформаторній підстанції. У Києві трьох підлітків уразило струмом на
даху потяга, один з них загинув.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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